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Сучасний стан вітчизняної економіки, інтеграція України до 

Європейського союзу ставлять якісно нові завдання перед управлінцями, які 

мають забезпечувати ефективне функціонування підприємств чи організацій. 

Зміна функцій та завдань менеджерів в нових умовах господарювання вимагає 

від них глибоких знань, вищої компетентності, здатності до виконання 

управлінських обов’язків у різних економічних, політичних та соціальних 

умовах.  

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 

«Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» включає 

комплекс документів розроблений у Західноукраїнському національному 

університеті із врахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці та орієнтована 

на новітні тренди управління. 

Освітньо-професійна програма складена логічно та чітко структурована. У 

ній визначені цілі, завдання, зміст та компетентності, що формуються в 

результаті вивчення дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в 

освітньо-професійній програмі «Менеджмент» відображають актуальні для 

сфери управління та адміністрування завдання.  

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» регламентує формування 

системи набутих професійних компетентностей для розв’язання  складних задач 

і  проблем, закріплення лідерських навичок, здатності брати участь у виявленні 

проблем функціонування організацій різної функціональної природи та їх 

підрозділів, усвідомленості ролі менеджера в успішному перебігу організаційних 

процесів та забезпеченні розвитку організаційних систем.  



Акцент в освітньо-професійній програмі робиться на професійно-

орієнтованих дисциплінах, які забезпечують розвиток професійних 

компетентностей у сфері управління в умовах невизначеності; зосередженості на 

практичній підготовці магістра  з менеджменту у межах проходження 

переддипломної практики та підготовці кваліфікаційної роботи . 

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

збалансована та відповідає вимогам до такого типу документів, а це дає підстави 

стверджувати, що виконання навчального плану програми дозволяє підготувати 

кваліфікованого випускника, який володіє фаховими навиками та 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною 

спеціальністю. 

 

 

 

Директор ТОВ «КОНКРЕТБУД»     Олександр РІП’ЯНСЬКИЙ 
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адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
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Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена у 

відповідності до вимог чинного законодавства України та суспільних потреб, 

враховує тенденції розвитку регіону, запити бізнесу у висококваліфікованих 

фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг 

навчального закладу на ринку освітніх послуг. Програма спрямована на 

підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані 

результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, 

оцінку якості підготовки магістрів за даною спеціальністю і включає в себе: 

загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність 

випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та 

оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, 

ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік 

компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої 

програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності 

програмних компетентностей освітнім компонентам програми, матрицю 

забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами 

освітньої програми. 

Фахові компетентності, що представлені в програмі мають практичний 

характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців 

з менеджменту. Перелік дисциплін, що включені до освітньо- професійної 

програми «Менеджмент» повністю відповідає завданням, що вирішуються в 

процесі професійної діяльності. 



Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління 

та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, 

відповідає вимогам сьогодення та вимогам до фахівця з менеджменту та може 

бути використана в освітньому процесі Західноукраїнського національного 

університету. 

 

 

Директор ТОВ «КУХАРУКТРАНС»     Віталій КУХАРУК 
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